

Отзыв на проведённый НОД

Ф.И.О. педагога: Вякина Лена Викторовна

Группа: подготовительная «Сказка»

Дата: 12 апреля 2021г

Тема НОД: Рисование «Далекie миры неизвестные планеты»

Лена Викторовна умело и грамотно создала все необходимые игровые, учебно-материальные, и эстетические условия для проведения НОД. НОД включал в себя организационную часть; основную и заключительную части. Все они объединены единым сюжетом – игрой «Полёт на ракете в космос».

В первой части – организационной – Леной Викторовной было проведено игровое упражнение на объединение ребят, а так же для создания игровой мотивации с целью привлечения и сосредоточения внимания детей на поставленной задаче, для введения в тему. Заметно, что дети хорошо понимают педагога, правильно отвечают на вопросы, задают вопросы по теме и хорошо их формулируют. Атмосфера в группе доброжелательная и творческая.

В основной части деятельности решались познавательные, социально – личностные, художественно-эстетические задачи. Для их реализации использовался основной вид деятельности дошкольника – игра. А также следующие методы и приемы: игровые ситуации, художественное слово, постановка проблемных вопросов, задания поискового характера, наглядные пособия, показ способа действия (позапный этап рисования космоса). Использовался игровой метод, нетрадиционный метод рисования и индивидуально-дифференцированный подход в обучении дошкольников. С задачей – эмоционально настроить детей на деятельность, раскрепостить, вовремя направить, заинтересовать, Лена Викторовна справилась прекрасно. Дети были погружены в творческий процесс, работали с желанием и интересом. Лена Викторовна ненавязчиво помогала ребятам, давала совет, поддерживала и хвалила за проявление фантазии в процессе работы на рисунком.

Создание благоприятной обстановки, эмоциональный настрой, непринужденность, сохранение интереса ребят на протяжении деятельности, организация детей: умение подчиниться определенным правилам поведения, самостоятельность, сознательная дисциплина, активность слухового внимания, сосредоточенность при выполнении заданий - говорит о качестве усвоения детьми материала НОД.

Для детей со слабо сформированными навыками (дети с ОВЗ) Лена Викторовна при необходимости использует не только индивидуально-дифференцированный подход, но способна организовать такую развивающую среду, чтобы ребёнок сам стал инициатором творческой деятельности.

Лена Викторовна в каждый НОД старается вносить новое, разнообразное, развивающее и обучающее.

В третьей, заключительной, части педагог и дети совместно обобщили имеющиеся и полученные знания детей о космосе и новом способе его отображения. Чтобы поддержать интерес детей деятельности и далее, было предложено оформить в коллективную выставку для родителей в приёмной комнате.

В итоговой части НОД – Леной Викторовной была проведена рефлексия, коллективная оценка деятельности детей, рисунков и поощрение сюрпризом. Материал для НОД был подобран на доступном для детей уровне, соответствовал их психологическим особенностям и был рационален для решения поставленных целей и задач. Детям было интересно. Они были активны, внимательны, чувствовали себя комфортно. Все это подтверждают результаты деятельности и рефлексия.

В целом это было грамотное и продуманное занятие, структура занятия последовательная, каждая часть занятия направлена на решение определённых педагогических задач и предлагает выбор адекватных методов и приёмов. Содержание занятия соответствовало поставленной цели и задачам.

Благодарю Лену Викторовну за отличное занятие! Вдохновения и профессиональных успехов!

Подпись _____ Расшифровка Заместитель заведующего по УВР